
HELSINGØR-BUSSEN 

Beslutnings Referat af 

 bestyrelsesmøde 

 

 

Deltaget: Christian, Stig, Lone, Birgit, Lea og Else, Niels-Henning.  
Fraværende: Ingen.  

1. Formanden har ordet. 

Dette møde er rykket til d.d. på grund af sygdom den 23.april 2024. 

Bestyrelsesmøde 7 maj 2024 

Torbens udtrædelse af bestyrelsen. 

Onsdag den 17 april, altså 3 dage før vores forestående jubilæums reception. Valgte nu tidligere 
bestyrelsesmedlem Torben Hvarregaard at udtræde af bestyrelsen. Det var et tilbageslag og 
alligevel ikke. For heldigvis havde vi en køreplan til jubilæumsreceptionen. 

Opgaven med en aktivitets ansvarlig, synes jeg ikke vi skal genbesætte, men i stedet tage det som 
et fælles punkt/ ansvar her i bestyrelsen fra gang til gang. 

Og når vi kommer til generalforsamlingen i 2025, så tænker jeg ikke umildbart at vi skal vælge 
en ny ind for Torben. For så synes jeg faktisk vi har en passende størrelse om vi er lige nu 

Jubilæumsfest 20 april. Og nye medlemmer 

Gik rigtig fint, vi havde en rigtig hyggelig dag/aften. Jeg synes det var rigtig godt vi holdt det 
som en reception og ikke en fest. En markering af 30 års eksistens er efterhånden sjældent i 
denne tid, men med denne arbejdende bestyrelse og vores trofaste medlemmer så skal vi nok 
klare os ude i fremtiden også. 

Dog er det ingen hemmelighed at mange medlemmer i foreningen er ældre, og falder fra helt 
naturligt. Så som jeg selv gør, så opfordrer jeg også jer til at skaffe nye medlemmer, gerne rigtige 
medlemmer, og hvis ikke de vil det, så bare som støttemedlemmer 

Vi har siden sidt fået 2 nye medlemmer og 1 udmeldelse. Så ikke stor fremgang, men bare vi 
bliver ved med at anbefale denne hyggelige forening med alle de gode ting den indeholder. 

Medlems nåle, ja dem har vi ikke mange af, så jeg tænker det er på tide vi får igangsat projektet 
med medlemskort. jeg ved Stig kan lave dem nemt med det design han har vist os. 

Men vi skal i dag tænker jeg tage stilling med hvad vi vil gå med så det evt. kan træde i kraft efter 
sommerlukningen. 

Stig udarbejder forslag til layout på medlemskort. 

Forslagene vises i bestyrelsesgruppen og godkendes.  

De nye medlemskort udleveres første fredag i september- første åbningsdag efter sommerlukning. 

2. Torbens udtræden af bestyrelsen. 

Tirsdag den 7. maj 2024 

 

 

 



Fremover deles Torbens opgaver om udflugter og arrangementer mellem 

bestyrelsesmedlemmerne. 

I forbindelse med Torbens udtræden af bestyrelse, vælges der ikke et nyt bestyrelsesmedlem. 

Bestyrelsen fortsætter med 7 medlemmer. 

Da Torben var en del af Æresmedlemsudvalget, er denne post nu tildelt Birgit. 

Det nye æresmedlemsudvalg er nu Lone, Niels-Henning og Birgit. 

3. Evaluering af jubilæumsreceptionen. 

Vi var alle enige om at arrangementet var super vellykket. 

Vi var ca. 30 personer. Rigtig dejlig mad, flot tale fra vores nye formand Christian, som også 

fortalte historien om sin tilknytning til foreningen. 

Kenneth, vores tidligere formand holdt også en tale om historikken m.m.  

Den nye Air con virkede rigtig godt, dejligt at vi ikke var ved at gå til af varme. 

Tusind tak til alle. 

 

4. Bordet rundt. 

Banko/ Birgit: Evaluering af banko den 14. april 2024. vi var ikke så mange deltagere som vi 

plejer at være. Det var som altid rigtig hyggeligt. 

Fremover ændres proceduren omkring salg af lodder. 

P.t har lodderne været solgt i poser af 5 stk. for 20 kr. 

Fremover sælges lodderne enkeltvis til 1 stk. for 5 kr. og 5 stk. for 20 kr. 

Der vil kun blive solgt 3 serier, mod nu 5 serier. Dog vil jeg ”pakke” en ekstra serie til salg, hvis 

behovet er der. 

Datoer for de næste tre banko, vil blive offentliggjort ved næste banko den 26. maj og på 

hjemmesiden og Facebook. 

Baren/ Niels-Henning: Der vil til næste banko/ medlemsaften være smagsprøver på alkoholfri 

vin. 

Ferielotteri- ekstern kommunikation/ Stig: Forslag til at afskrive, den tilknyttede laser printer. 

Flere udefra har printet ud på den. 

Vi har en anden printer, som vi køber patroner til og bruger fremover. Godkendt. 

Trækning af Ferielotteriet foregår på næste Banko den 26. maj 2024. 

Køkken/ Else og Lea: Der afholdes spiseaften på åbningsdagen efter sommerlukning, fredag den 

6.september 2024. Stig får info vedrørende tilmelding m.m. i god tid. 

Der holdet fortsat øje med tilbud på nye gryder. 

Christian/ lokalet: Intet. 

 

 

Stig og Birgit fremlagde et forslag til en udflugt i sommerperioden. 



Tur til Hundested, hvor vi skal se SANDSKULPTUR udstilling, se de hyggelige små boder på 

havnen m.m. Efterfølgende med spisning på Kinesisk restaurant Yo-Yo, også i Hundested.  

Lørdag den 10. august Eftermiddag/aften. 

Stig lægger et oplæg ud på Hjemmesiden og Facebook for at høre om der er interesse for sådan 

en udflugt. 

 

5. Status på regnskab. Lone omdelte og fremlagde regnskabet. 

6. Eventuelt. Vi har fået en ny håndklædeholder gratis fra firmaet hvor vi køber papir.  

Papir til den gamle håndklædeholder fås ikke mere. God service. 

7. Næste møde. Tirsdag den 27.august 2024 kl. 19.00 i lokalet. 

8. Referent 

Således opfattet. 

Melby den 14. maj 2024 

Birgit Dencker 
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